
臨床研究倫理審査委員会　倫理審査議事録

■日時・場所

　平成２７年８月７日（金）　１４：００～１６：００

　病態医科学研究棟２階・大会議室

■出席者

 委 員  ： 杉村芳樹、成田正明、奥田真弘、近藤峰生、中谷　中、板垣謙太郎、村瀬勝彦、

河原洋紀、西山幸生、田丸智巳、竹内佐智恵

■審議件数

　新規申請： １０件　（迅速審査：５件） 変更申請：　０件

【 議 題 】 2943

申 請 者 ： 眼科 講師 杉本 昌彦

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審査委員である近藤は研究組織に含まれるため、この件に関し審査員から外れた。

審 議 結 果 ： 条件付承認（申請書類の訂正等）

【 議 題 】 2938

申 請 者 ： 臨床医学系講座 教授 竹内 万彦

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 条件付承認（申請書類の訂正等）

【 議 題 】 2930

申 請 者 ： 脊椎外科・医用工学講座 教授 笠井 裕一

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 条件付承認（申請書類の訂正等）

【 議 題 】 2933

申 請 者 ： 整形外科 講師 若林 弘樹

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 条件付承認（申請書類の訂正等）

【 議 題 】 2940

申 請 者 ： 臨床医学系講座 助教 藤本 直紀

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 条件付承認（申請書類の訂正等）

【 議 題 】 2921 (迅速審査)

申 請 者 ： 放射線腫瘍学講座 教授 野本 由人

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 承認

頭頸部癌の放射線治療におけるASL/IVIM-MRIの有用性の検討

糖尿病黄斑浮腫治療におけるアフリベルセプト硝子体注射に網膜光凝固を併用したＴｒｅａｔ and
Extend法の治療効果についての検討

スギエキスを用いた舌下免疫療法による発症予防についての検討-スギ花粉感作陽性未発症者を対
象とした二重盲検比較試験-

A　case　of　lumbosacral　arachnoiditis　ossificans

近位脛腓関節に発症した若年性特発性関節炎の１例の症例報告

三重県における慢性心不全患者の実態調査



【 議 題 】 2923 (迅速審査)

申 請 者 ： 中央手術部 准教授 高尾 仁二

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 承認

【 議 題 】 2929 (迅速審査)

申 請 者 ： 脊椎外科・医用工学講座 教授 笠井 裕一

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 承認

【 議 題 】 2931 (迅速審査)

申 請 者 ： 血液内科 助教 藤枝 敦史

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 承認

【 議 題 】 2935

申 請 者 ： 肝胆膵・移植外科 講師 水野 修吾

臨床研究実施の妥当性に関して審議された。

審 議 結 果 ： 承認

以上

同種造血幹細胞移植サバイバーにおける精神的苦痛の実態と、その心理社会的規定因子に関する
検討

肝臓移植におけるドナー・レシピエント両者からみた手術成績に関与する因子の解析

高齢者肺癌に対する外科治療の安全性と有効性を評価するための多施設共同前向き調査研究

Psychological　Effects　of　Meditation　at　a　Buddhist　Monastery　in　Myanmar


